Профилактика нарушений обязательных требований земельного законодательства на 2018 год.
На территории Еманжелинского городского поселения области муниципальный земельный контроль осуществляется за: 
а) соблюдением земельного законодательства и нормативных правовых актов органов местного самоуправления Еманжелинского городского поселения в сфере земельных отношений;
б) соблюдением условий договоров аренды земельных участков;
в) использованием земель по целевому назначению и разрешенному использованию;
г) соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих права на землю;
д) исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения выявленных нарушений;
е) соблюдением порядка переуступки права пользования землей;
ж) выполнением иных требований земельного законодательства;
з) наличием и сохранностью межевых знаков границ земельного участка.
В случае выявления нарушения по ст. 12 «Цели охраны земель», ст.13 «Содержание охраны земель», ст. 42 «Обязанности собственников земельных участков и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, по использованию земельных участков» Земельного Кодекса РФ, Кодексом РФ об административных правонарушениях РФ ст. 7.1. «Самовольное занятие земельного участка», ст. 7.2. «Уничтожение или повреждение межевых знаков границ земельных участков, а равно невыполнение обязанностей по сохранению указанных знаков», ст. 8.7. «Невыполнение обязанностей по рекультивации земель, обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв», ст. 8.8. «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению», предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа. 
В целях профилактики нарушений обязательных требований земельного законодательства рекомендуем использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением и видом разрешенного использования.

