09.0.2018 г.
О творческом конкурсе по отбору организаций, экспертов на разработку дизайн-проектов благоустройства общественных территорий Еманжелинского городского поселения
· Администрация Еманжелинского городского поселения информирует жителей о проведении творческого конкурса по отбору организаций, экспертов на разработку дизайн-проектов благоустройства общественных территорий.
· Конкурс проводится в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Благоустройство территории Еманжелинского городского поселения на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением Администрации Еманжелинского городского поселения №405 от 15.12.2017 г .
· Дизайн-проект может быть выполнен в виде эскизов, концептуальных идей планировочной организации общественного пространства территории; чертежей с указанием технических параметров, конструктивных решений; фотографий, выполненных в графических и компьютерных программах; макетов; дизайн-эскизов.
Участниками конкурса могут стать:
· физические лица - архитекторы, ландшафтные архитекторы, дизайнеры, проектировщики, имеющие соответствующее образование, а также студенты профильных высших учебных заведений как самостоятельно, так и в составе творческой группы;
· юридические лица.
Приветствуется привлечение к работе преподавателей, родственников, друзей и других заинтересованных лиц. Возрастных ограничений нет.
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку непосредственно в Администрацию Еманжелинского городского поселения, расположенную по адресу г. Еманжелинск, ул. Чайковского, д.8, кааб. №9 или направить на адрес электронной почты: gkh@emanjelinsk.ru (заголовок письма - «Заявка на участие в конкурсе») и дизайн-проект одной из предложенных для обсуждения общественных территорий, расположенных по следующим адресам:
- городской сквер г. Еманжелинска;
– сквер «50 лет Победы» («Журавли»);
– детский парк (территория МБОУ СОШ №5);
– Комсомольская площадь (сквер возле ДК им. А.С. Пушкина);
- сквер п. Борисовка;
– территория кирзавода;
– п. Батуринский
– п. Рабочий
– прочие общественные территории.
Заявки принимаются на бумажном носителе, на электронном с кратким описанием основных идей проекта.
Начало приема заявок с 09.01.2018 г по 16.02.2018 г.
